

食品价格疯涨 收入虽增 消费水平却降

工资收入其实跑得过 CPI, 100 户家庭拥有 12.38 辆私家车……又到了年中盘点的时候, 昨天南京市府召开新闻发布会, 对上半年全市经济运行、居民的收入和支出, 以及上半年的物价等情况做了一盘点。

[收入]

股息与红利收入下降

今年以来国际、国内的经济运行都出现困难, 但南京国民经济在连续 16 年两位数增长的高平台上继续前行。老百姓的收入大幅增长, 上半年城市居民人均可支配收入达 12447.8 元, 比去年同期增长 14.6%。农村居民人均现金收入为 5530 元, 比去年同期增长 17.6%。

从居民家庭收入组成看, 收入四项构成“三升一降”的态势, 占可支配收入比

重 70%以上的工薪收入达到 9050.22 元, 增长 18.3%, 成为居民收入增长的主要支撑; 财产性收入为 121.21 元, 同比下降 38.7%, 主要是受股息与红利收入影响较大, 股息与红利收入均为 45.96 元, 同比下降了 54.5%。上半年大多数股民都反映自己在股市中亏了钱, 为何股息与红利收入还是正数? 市统计局有关人士解释说, 在统计口径中, 股市中的资产缩水部分并不计入股息与红利收入。

[支出]

实际消费水平在下降

抽样调查显示, 上半年, 城市居民人均消费支出为 7336.29 元, 扣除物价上涨因素, 实际消费水平比去年增长了 8%。

民以食为天, 在众多消费中, 食品消费还是占了大头, 半年内居民人均花在食品上的费用为 2783.29 元, 占总支出的 37.9%。花在食品上的人均消费虽然比去年同期上涨 18.8 元, 但扣除价格上涨因素, 居民食品类实际消费水平反而还下降 1.9%。

现在的人越来越舍得吃

今年以来, 南京的消费品市场总体比较红火, 上半年共实现社会消费品零售总额 816.58 亿元, 同比增长 21.4%。其中, 餐饮业增长较快, 钱袋子鼓起来了, 越来越多的人舍得出去“大吃大喝”, 上半年住宿餐饮业的消费总额 93.1 亿元, 同比增长 23.7%, 而数据也显示, 1~6 月居民在外吃饭的人均支出为 641.51 元, 增长了 15.5%。

交通工具的支出涨一倍

衣食住行上, 今年上半年老百姓花在“行”的支出也大幅上涨, 据 800 户家庭抽样调查资料显示, 上半年居民用于交通方面的消费支出为人均 620.16 元, 比上年同期增长 49.6%, 其中用于交通工具方面的消费支出为人均 295.54 元, 同比增长 100.7%, 主要是因为买车的人多了, 截至 6 月末, 每百户家庭已拥有 12.38 辆家用小汽车。

而油价、服务费的不断上涨, 使得车辆燃料、使用、修理等方面的费用人均达

165.68 元, 也比上年同期增长 37.5%。

[物价]

食品价格比去年上涨 21.1%

根据昨天统计局发布的数字, 上半年, 南京居民消费价格指数同比上涨 8.1%, 比一季度的 8.3%有所回落。从价格构成看, 食品类仍然是领涨 CPI 的因素, 上半年食品类价格比去年同期上涨了 21.1%, 其中肉禽及制品比去年同期上涨 42.7%。

市统计局副局长夏德智表示, 从数据看, 扣除物价上涨的影响, 上半年居民收入实际增长 6%, 但不少居民感受不深, 认为物价涨得比工资快, 这是因为与居民生活最息息相关的食品类上涨幅度的确是快过了收入增长, 居民对此感受最直接。

下半年 CPI 涨幅还会这么高吗? 夏德智分析, 由于不确定的因素很多, 所以物价涨幅不好估计, 但他预测, 下半年 CPI 指数将有一定程度的回落, 因为涨价是从去年下半年开始的, 上半年的指数较高是因为去年上半年的基数较低。

快报记者 陈英

为 2010 年上海世博会而生 “混血大美人”首次开花



父亲: 美国红



母亲: 中国白



孩子: 混血美人 快报记者 赵杰 摄

“有女同车, 颜如舜华。”

从《诗经》开始, 木槿, 即“舜”, 就被公认为是植物界的“大美人”。中山植物园的专家经过数年努力, 用中外木槿杂交, 培育出了两个新品种“姊妹花”, 日前首次开花。昨天, 记者在植物园看到, 粉红色娇艳的花朵, 竟然比一般人的脸还大, 直径可达 30 厘米!

炎炎烈日下, 很多花儿也进入“夏眠”状态, 木槿却开得正艳。

“南京夏天太热, 盛夏开的花不多。”江苏省中科院植物所研究员殷云龙对木槿情有独钟, 他在苗圃试验园里种植了十多种木槿, 有南京本地最常见的木槿, 有远涉重洋落于此的美国大花木槿、沼生木槿, 还有叶子像西瓜叶、花朵只有一元硬币大的“野西瓜苗”。

在苗圃的一个角落里, 记者看到了两种粉红色的木槿, 格外娇艳, 令人惊讶的是硕大的花朵直径足有 30 厘米, 而常见的中国木槿花朵还不足它们的 1/10。殷云龙介绍, 这就是他们通过杂交刚培育出

来的一对“姊妹花”。同样是粉红色的花朵, 大小也相似, 只是叶子有所不同。“大叶子的是中美混血, 父亲是美国大花木槿, 母亲是中国的白花木槿; 小叶子的是两个美国品种杂交培育出来的, 它的母亲是美国沼生木槿, 是个濒危品种, 非常罕见。”

殷云龙说, 这对“姊妹花”是同父异母, 也分别继承了父母的优点。

“它们的花形都很大, 这点像父亲。”此外, 中美混血的杂交木槿, 对南京的适应性更强。而另一种则继承了母亲生活在沼泽地的特性, 不怕水淹。

记者了解到, 这两个新品种也是为了 2010 年上海世界博览会而培育的, 因为世博会从 5 月至 10 月, 让组委会头疼的是夏天花卉较少, 而木槿的花期刚好是 6 月~9 月。届时, 中山植物园会带着这对“姊妹花”去上海参展, 因此, 它们也被命名为“世博系列”。

通讯员 田松沪 快报记者 孙兰兰

士: 7 路公交车从上周开始就不经过河北大街了, 附近居民出行不便, 不知道是什么原因而改道, 希望能恢复。

南京市市政公用局公用一处朱处长: 这是因为过江隧道施工而挖断了道路, 导致公交无法通行被迫绕线。据了解, 该路周围全在拆迁, 今后该路也不一定会修复, 因此, 7 路可能继续保持目前的线路运行。

热线写上站台是个好建议

秦淮区季先生: 希望公交站台可以写上每条线路的

服务电话, 便于乘客遇到问题与站台联系。

南京市市政公用局公用一处朱处长: 这位市民的建议不错, 可以进一步论证。目前市民可以直接打相应公交部门的热线咨询, 或者拨打 12319 热线也能自动转接到相应的部门。

今后可以通过 GPS 系统更好地加以智能化调度, 更好地答复市民车辆调度的问题。

增车调线取决于客流量

江宁利源中路百家湖

花园朱女士: 家门口只有 104 路公交车, 周边的公交车倒是挺多的, 建议可以调一两条公交线到利源中路。

新城巴士营运处熊部长: 6 月中旬我们和江宁区交通局运管所的负责人一起去利源中路进行了客流调查, 结果从 7:25~8:30 这段时间, 总共只有 3 人从利源中路车站乘公交车, 同时有 30 多辆私家车开出, 因此, 目前该段路依赖公交车出行的客流量并不大, 今后根据客流变化再增车调线。

快报记者 鲍铭东

男性不育应规范治疗

近年来, 我国男性不育症患者呈逐年增长的趋势。据南京建国男科医院临床数据显示, 前来就诊的男性不育患者占 6%, 就诊病人中标志男性生育能力最关键的指标是精子质量下降, 导致生育能力下降。同时, 青年一代男性对自身生殖系统的疾病缺乏认识乃至无知, 他们对自身关注、保护不够。

南京建国男科医院孙承祺主任介绍, 男性不育的病因非常复杂, 各种疾病作用于精

子产生、精子输送、精子和卵子的结合等各个环节, 均可引起不育。

孙主任指出在治疗不孕不育临床诊疗中, 不孕不育一定要进行规范治疗: 婚后不育, 夫妇都应进行检查; 治疗不孕不育症要持之以恒。不接受系统治疗, 想用几天药达到药到病除的效果, 这是不科学的; 只有做到具体病因具体分析, 才能提高治愈率, 切忌私自用药, 延误时机; 治疗不孕不育症宜早不宜晚。南京建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调 30%。

采用“定性排查结合介透技术”检测治疗男性不育, 临床效果受到患者的肯定。

最后孙主任还温馨提示, 为推动 2008 男科医疗规范年活动的顺利开展, 南京建国男科医院相继开展规范诊疗措施, 并再次得到中国白求恩基金会的大力支持。近期开展的“男科前沿技术的临床规范应用(江苏站)”推广、普及“南京建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调 30%。

祛痘不留痕

——痘痘要治 痘印要除 整体调理是关键

整体调理与除痘同步解决

一次偶然的机会, 莱老结识了黄金药草调理馆的朱老师, 对于其疗效的神奇, 早听朋友提起过。请她痘痘、痘印、敏感、粉刺、红血丝等, 都有很好的效果。通过详细了解朱老师的整体自然疗法, 才知道, 原来皮肤问题并不是那么简单——

脸是身体的一面镜子, 一个气血通调, 五脏和谐的人一定是面色红润, 神清气爽的。如果脸部出现问题, 大都与身体内脏的阴阳失调有关, 若要彻底消除各种问题皮肤, 必须从根本上解决问题的成因, 标本兼治。许多人面部经常出现各种问题, 是因为压力过大, 生活不规律, 免疫功能下降等因素引起的, 有的还是在肝脏等方面的功能下降, 内分泌系统的失调而引起。这是繁忙的都市人们普遍现象, 是亚健康的一种面部反映。只要通过调理把内脏器官的功能增强了, 脸部和身体上的问题自然解决了。那么许多顾客采取的多种治疗方法无效, 缘由只做了表面文章, 根本没有内外结合调理, 所以问题是不能彻底解决的。

从身体开始, 不吃药也能调出好肌肤

朱老师的整个调理过程采用了中国传统中医的自然调理方法, 并结合了西方的自然疗法, 全部是运用纯天然植物萃取调配, 不吃药通过身体外用达到内调的效果。不仅仅从身体的生理层面调理, 而且更加注重心灵和精神层面的改善。既美丽了肌肤, 又健康了身体; 调理的过程更是舒适、放松、享受!

一次见效, 多次治愈, 签约保证

位于新街口的黄金药草调理馆非常典雅, 朱老师介绍说: 黄金药草研究院或利用自身的独特优势为企事业单位提供专业的专业服务。所以调理馆所能解决的不仅是面部问题, 身体各部位问题或治疗各种不适症状, 通过整体调理到全面改善。

一次见效, 多次治愈, 签约保证。

1元美容调理

寻找严重痘印、痘印、敏感、粉刺、毛孔粗大、红血丝、皮肤暗、小丘疹、脱皮、易红等面部皮肤的人, 凡符合条件的, 优惠广告可以到黄金药草调理馆只需 1 元钱可获得面部问题皮肤调理 1 次, 不再加收任何费用。

绿色经络减肥, 无效退款

◆ 通则不痛, 痛则不通, 经络长期不通就会堵塞, 绿色经络减肥一行疗程可减 5~40 斤, 24 小时减 1~5 斤左右, 效果显著。
◆ 服务项目: 美容调理、感冒、全身酸痛、麻经、四肢乏力、肩颈疼痛、偏头痛、失眠、便秘、骨髓关节病等。



岳灵生发大型招商全面启动

为了适应市场需要, 岳灵生发面向南京市区及江苏空白区域诚招加盟连锁店

★ 六大支持 ★

- ★ 品牌支持: 统一品牌、统一形象、统一企业文化
- ★ 技术支持: 专业的垂训知识、独特的生发护理
- ★ 产品支持: 传统医药与现代科学相结合的高新型生发产品
- ★ 宣传支持: 央视和地方媒体强势宣传
- ★ 开店支持: 整修店面、开业大礼支持
- ★ 专家支持: 由创始人亲自带队定期驻店会诊、技术服务指导

直营店: 白下路店(白下路 12 号) 电话 025-86646908
直营店: 中央路店(中央路 117 号) 电话 025-83206908

生发世家—岳灵 疗效才是硬道理

岳灵生发连锁店, 系统化管理, 第一天然药川植物。
生发十天见标准, 行程三阶段。
生发一个疗程保治愈, 一周半生发。
免费先试, 见效付款。让患者上当受骗的顾虑。

中央电视台上榜品牌

更多详情请登陆: www.yl-hair.com 点击视频播放

万圣商场对面, 乘车路线 18、33、35、38、41、100 到三元巷站下, 地铁张府园站下
鼓楼隧道北 200 米路西乘车路线 1、15、25、28、30、33、35 到玄武湖公园站下

咨询热线: 025-84703891 专家热线: 13814072818
地址: 天安国际大厦 1709 室(大洋百货后)